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Ata da 30º (Trigésima) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/ 2021-2024 

Aos cindo dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um (05/08/2021), às 21h05m, reuniram-se na 
Câmara de Vereadores do município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério Santos 
da Silva, o 1º (primeiro) Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o 2º (segundo) Secretário Fabiano 
Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil dos Santos, Elson Fernande 
Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. Havendo 
quórum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidente 
saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretário fizesse a leitura da Ata da 28º (vigésima oitava) sessão, 
que após ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. Não havendo matérias a serem 
apresentadas, o Presidente pediu que fizesse a inscrição dos senhores vereadores. Na sequência a palavra 
foi concedida ao vereador Elson Fernande, que afirmou seu apoio a moção dos Correios e as indicações 
apresentadas pelos pares vereadores. Klebson tocou no assunto sobre os campos de futebol da cidade e do 
Pov. Beija-Flor de Cima, em seguida perguntou ao vereador Fabiano Batista como está a situação do campo 
de futebol daquela comunidade. Fabiano respondeu que tem se reunido com o Prefeito e que o mesmo 
esclareceu que no próximo ano vai procurar um terreno e realizar a compra para que seja feito o campo, e 
por enquanto o time de futebol do Beija-Flor vai ficar jogando na cidade. Elson também comentou sobre o 
assunto e confirmou as informações de Fabiano e que tudo tem que ser documentado para não haver 
problema. Klebson acredita que pelo tempo de uso dos campos de futebol citados, a Prefeitura não perderia 
os direitos de posse. O vereador também questionou o colega Edson Gil sobre quem está a frente da 
Secretaria de transportes do município, a qual algumas pessoas tem reclamado sem saber o certo para quem 

solicitar transportes nas horas necessárias. Não havendo mais oradores, o Presidente passou para Ordem do 
Dia. ORDEM DO DIA — Não houve matérias a serem discutidas e votadas. EXPLICAÇÃO PESSOAL — 
O Presidente passou a palavra ao vereador Edson Gil e o mesmo falou sobre a questão das ações realizadas 
pela Secretaria de Agricultura referente as plantações, assunto discutido na sessão anterior, Edson recordou 
da fala do vereador Fabiano onde pedia para quem tivesse condições adiantasse o processo de plantação, 
porque não tinha maquinário suficiente para atender a todos naquela ocasião. Sobre os campos de futebol, 
Edson falou que antigamente os políticos usavam o bom senso de confiança e não faziam documentos, 
inclusive o Prefeito ainda tentou convencer o proprietário para vender o terreno, mas não obteve êxito, e 
existe uma situação semelhante no Pov. Diogo em relação a uma nação naquela localidade, justamente por 
não existir documentos, mas neste caso o dono do terreno não criou empecilhos. E respondendo a Klebson, 
Edson falou que há comentários que não procede em relação a quantidade de cargos que o mesmo possui. 
O parlamentar disse que o suporte que dá no setor de transportes é resultado do seu bom trabalho em gestões 
anteriores, e que hoje auxilia na organização dos transportes junto a José Bomfim, onde ambos atendem a 
população nas solicitações. Heraldo Chagas pediu a palavra, falou das funções que Edson exerce e o 
questionou se o mesmo recebe alguma gratificação pelos trabalhos paralelos ao de motorista. Edson 
respondeu que recebe uma gratificação pelas horas trabalhadas. Heraldo frisou que é um bom momento para 
o vereador Edson esclarecer que não recebe gratificação ligada ao auxílio na Secretaria de Transportes, e 
que os questionamentos que trazem a casa legislativa é a pedido da sociedade. Edson esclareceu que a 
demanda na Secretaria citada é grande, e raramente um veículo do município fica em clínicas esperando 
pacientes serem atendidos, apenas em casos especiais. Klebson também comentou sobre a carga horária do 
vereador Edson e disse que o correto seria apenas uma pessoa para estar a frente da Secretaria. Allyson 
também comentou sobre o assunto e pelo seu conhecimento não existe problema nessa questão e que 
também não interfere na função de vereador. Klebson disse que não existe Secretário de transportes no 
município e se existe é irregular. Edson concluiu reafirmando que apesar dos problemas que acontecem, 
estão fazendo o possível para fazer o melhor e que Bomfim está a frente do setor, mas ainda falta criar a 
Secretaria. Elson Fernande falou que o setor de transportes é muito complicado de administrar e citou 
algumas situações cotidianas presenciadas por ele, e que existe pessoas que tem a intenção de prejudicar
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outros colegas de trabalho, mas que é preciso ter bom senso antes de questionar alguém sem saber direito 

dos acontecimentos. Heraldo Chagas compreende a fala de Edson diante das dificuldades diárias como 
auxiliar de transportes, mas esclareceu que Edson pode estar em desvio de função e o administrador pode 
responder judicialmente por isso, e sugeriu que consultasse o setor jurídico para maiores esclarecimentos. 
José Allyson, Edson e Heraldo Chagas debateram sobre seus pontos de vistas em relação a funções e 
gratificações perante a Lei. Allysson relatou sobre algumas ações da Secretaria de obra na rede de esgoto 
numa área urbana, da pavimentação no Assentamento Vaza Barris e de um canteiro na Rodovia 179, no 

centro da cidade. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das 
sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 05 de agosto de 2021. 
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